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ATA DA 68ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 

 

 
 

Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no 

Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato - Plenário 26 de Abril, teve 

início a 68ª (sexagésima-oitava) Sessão Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O 

Presidente Vereador Edjelson Aparecido de Souza, solicitou ao Primeiro-secretário da 

Mesa Diretora, a verificação da presença dos Vereadores. O Vereador Allan Rached Azevedo 

registrou a presença de todos os Vereadores. Sob quórum Regimental, o Presidente declarou 

aberta a Sessão. Após a leitura de um trecho da Bíblia, conforme costume desta Casa de Leis, 

o Presidente convidou os presentes a se posicionarem respeitosamente para a execução do 

Hino Nacional. Em seguida, dando início ao Pequeno Expediente, o Presidente colocou em 

Votação a dispensa da leitura da ata da 67ª (sexagésima-sétima) Sessão Ordinária: todos os 

Vereadores estiveram de acordo. Em seguida, colocou em Votação a referida ata, que foi 

aprovada por unanimidade de votos dos Vereadores. O Presidente informou que a Sessão tem 

como objetivo deliberar somente sobre a matéria para a qual foi convocada, nos termos 

regimentais e conforme determina a Lei Orgânica Municipal: A apreciação das Contas do 

Executivo Municipal referentes ao exercício financeiro do ano de 2021.  O Presidente 

informou que a Comissão Permanente de Finanças e Orçamento não emitiu Parecer no prazo 

fixado. Desta forma, o Decreto Legislativo nº 01/24 acompanhará o entendimento do Parecer 

prévio do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, conforme o disposto no parágrafo 3º 

do artigo 174, do Regimento Interno. Sendo assim, o Presidente solicitou ao Secretário a 

leitura do conteúdo do Expediente e Proposição Legislativa constantes da pauta: 1. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 01/24 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal que dispõe 

sobre a apreciação das Contas do Executivo Municipal referente ao exercício financeiro de 

2021.  2. Defesa referente às Contas do Executivo Municipal do exercício financeiro do ano 

de 2021 de autoria do Excelentíssimo Prefeito Municipal Edmar José de Araújo, autoridade 

responsável. O Presidente informou que o Excelentíssimo Prefeito Municipal Edmar José de 

Araújo, foi notificado através do Ofício nº 052/2024 de autoria do Presidente da Câmara 

Municipal para que, caso houvesse interesse, poderia usar a Tribuna, por tempo regimental, 

para apresentação de Defesa Oral. Desta forma, declarou que o Excelentíssimo Prefeito 

Municipal Edmar José de Araújo declinou de apresentar Defesa Oral, tendo em vista o não 

comparecimento na presente Sessão de Julgamento. E informou que não houve Vereadores 

inscritos para fazer uso da palavra.  Findo esse expediente e passando à Ordem do Dia, o 

Presidente informou que o voto será aberto e nominal conforme o parágrafo 7º do artigo 174 

do Regimento Interno.  Sendo assim, o Presidente colocou em Votação a matéria em 

tramitação Ordinária: Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2024, de autoria da Mesa Diretora 

que dispõe sobre a apreciação das Contas do Executivo Municipal referente ao exercício 

financeiro de 2021, nos termos do Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo: 
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Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores, inclusive 

o voto do Vereador Edjelson Aparecido de Souza que preside a Mesa Diretora. O Presidente 

declarou o Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2024, de autoria da Mesa Diretora aprovado, 

tendo nove votos favoráveis dos Vereadores.  Findo o expediente e não havendo mais nada a 

tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 

no dia 15 de abril, às 19 horas. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão 

Legislativa. Para constar, Eu, Vereador Allan Rached Azevedo, Primeiro-secretário, lavrei a 

presente ata.  

Sala das Sessões, 1º de abril de 2024.  

 

 

 

_________________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Presidente da Câmara - 
 
 
 

_____________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo 

- Primeiro Secretário - 
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